
新しい「ツナガリ」プロジェクト　『つながりニュースレター』返信ハガキ　中間集計結果

　令和2年5月18日時点中間集計　　集計数471件

　・約１割（40人）が「悪くなった」と回答 ・約２割（96人）が週に1度も出かけていない 　　・約1割弱（38人）が週に1度も会話していない

　　⇒介護サービスなど生活の変化の影響が考えられる 　⇒閉じこもり、孤立、フレイルが進む恐れがある 　　　⇒社会とのつながりの喪失が心配される

　・3割以上（159人）が気持ちの落ち込みを実感している ・１割強（56人）が困りごとを抱えている

　　⇒深刻化するとうつ症状につながることも懸念される 　⇒困りごとの内容に応じ、各専門職や民生委員等で対応が必要

（集計業務委託：「NPO法人COCOいこっと」、コメントは阪南市社協付記）

令和2年5月19日

23%

68%

9%

体調はいかがですか？

良い

普通

以前より悪

くなった 79%

21%

週に1回以上、

外出していますか？

はい

いいえ

92%

8%

週に1回以上、

家族や友人と会話しますか？

はい

いいえ

35%

65%

ここのところ気持ちが落ち込む

ことはありますか？

ある

ない

13%

87%

何か相談したいことや

困りごとがありますか？

ある

特にない


